
 
Savjeti kako bi se izbjegle prevare kucnog lijecenja 

The Illinois SMP (Senior Medicare Patrol) Program obučava korisnike zdravstvene zaštite 
o prevarama, iskorištavanju i zloupotrebi. Ako imate pitanja u vezi prava na svoj 

Medicare sažete podatke ili Objašnjenje šta dobijate, nazovite The Illinois SMP program 
na (800)699-9043. Informacija o The Illinois SMP program je takođe dostupan na našoj 

website: www.illinoissmp.org. 

  
 
Medicare pokriva usluge kućnog liječenja Ako ste zbog bolesti vezani za kucu (ne 
možete  napustiti svoj dom bez značajnih napora) i potrebna je jedna od sljedećih 
usluga: fizikalna terapija, radna terapija, govorna terapija ili službe za njegu 
nemocnih. Medicare NE pokriva osnovnu ličnu njegu (pomoć pri kupanju, 
odijevanju i sl.) ili rutinske usluge, kao što su provjera krvnog tlaka ili ostalih 
vitalnih znakova, kao kućni zdravstveni servis, osim ako takođe dobijate terapiju ili 
kvalifikovanu skrb. 
 

Evo nekoliko savjeta kako bi izbjegli prevaru kućnog liječenja: 
NE… 

 

 Nemojte davati svoj Medicare broj nekome koga ne znate, pogotovo netko 
tko nazove na telefon, dolazi na vrata, ili nudi “besplatne” usluge u zamjenu 
za Medicare broj.  “Besplatne” usluge, kao što su prezentacije, časovi 
vježbanja  i zdravstvena snimanja ne zahtijevaju vaš Medicare broj! 

 NE prihvatajte usluge od nekoga tko vas posijeti neočekivano, čak i ako 
kažu da ih je Vaš liječnik poslao!  

 NE potpisujte za kućne zdravstvene usluge na prezentaciji ili nekim 
dogadjanjima. 

 NE potpisujte rasporede ili druga dokumenta bez čitanja ili prazna 
dokumenta. 

 

DA… 
 

 Obratite se svom liječniku ako mislite da su Vam potrebne kućne zdravstvene 
usluge. Vaš liječnik bi trebao naručiti servise ili pomagala koja trebate.  

 

 Pitajte agenciju za kućno liječenje o kopiji plana servisa kada bude procjenjena  
kućne zdravstvene usluge. (To znaci objašnjenje agencije, koje usluge će vam 
obezbjediti i zašto vam usluga treba.) I vi i vaš liječnik bi trebali pregledati kopiju 
plana skrbi prije nego što dobijete kućne zdravstvene usluge. 
 

 Pročitajte Medicare sažete podatke (MSN) ili Objašnjenje šta dobijate 
(EOB) od vaseg zdravstvenog osiguranja. Pazite na usluge koje niste dobili, 
usluge koje Vaš liječnik nije naručio, ili druge pogresne naplate.  

 

Ovaj dokument je podržan, djelomično, od grant broj 90MP0026 u U.S. Administracije za stare, Odjel za zdravstvo i ljudske Service. Potpore provedbi projekata u 
okviru državnog pokroviteljstva potiče da slobodno izrazite svoje nalaze i zaključke. Gledišta i mišljenja ne čine, dakle, neophodno prezentiranje  zvanične politike 

Administracije za stare. 

 


